

城市精细化管理

百日行动

系列报道

目标 市容环境——畅通、整洁、有序 生态环境——天蓝、地绿、水清 居住环境——建15分钟便民生活圈

对象 重点解决——车辆乱停乱放、占道经营、垃圾乱堆乱放和重点区域乱象

抓手 一切依靠群众,一切为了群众 广泛动员,人人参与,全民行动

核心提示

为切实提升城市管理水平,按照省委相关要求,全市即日起开展城市精细化管理“百日行动”。郑州报业集团旗下《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、中原手机报、中原社区报及微信、微博等全媒体矩阵推出“城市精细化管理百日行动”系列报道,对行动迅速方法得当成效显著的进行点赞,对卫生死角、管理盲点等脏乱差现象进行曝光,为城市精细化管理百日行动提供良好氛围。市民若有精细化管理方面的建议和线索,欢迎拨打电话96678或通过郑州晚报微信(zhengzhouwanbao)、郑州晚报微博(http://weibo.com/zzwanbao)、中原网(www.zynews.com)向我们反映。

中州大道金水立交装上暖色调新灯

下一步将更新紫荆山、河医、新通桥等立交桥灯具



工人坐在吊篮里安装灯具

中州大道金水路立交桥年久失修的灯具开始更新,与以前不一样的是,这次更换的灯具光线是暖色调。

昨日上午,记者在立交桥上看到,安装人员正在手拿工具安装灯具。
郑州晚报记者
王军方 文/图

研制吊篮 安装立交桥侧壁灯

立交桥上主要有两种灯具:一是侧壁灯,二是护栏灯。护栏灯安装起来比较顺手,而侧壁灯位于立交桥下边,施工难度较大。为解决这个难题,郑州市城市照明灯饰管理处研制了50多个特殊的设备——吊篮。

吊篮悬挂在立交桥上方的护栏上,安装灯具时需要3个人同时操作,一个人站在吊篮中施工,一人移动、固定吊

篮,另外一个人递送灯具、工具。

由于年久失修,一些灯具的螺丝已生锈,卸掉时十分困难,增加了安装时间。11月24日起,管理处抽调500名工作人员进行施工。目前,大部分灯具已更新,施工人员仍有近200人。施工是在通电情况下进行的。管理处牛副主任说,出于安全考虑,他们给所有施工人员配备了绝缘手套、绝缘鞋和安全防护服装。

紫荆山、河医、新通桥等立交桥灯具也将更新

按照国际惯例,使用5~7年的照明灯具将淘汰,而这里的灯具已经使用了10多年,不少灯具出现了故障,有的不亮,有的光线发暗,很不美观。牛副主任说,这次对中州大道金水路立交桥所有灯具进行更新,预计在12

月5日完工。下一步,将对紫荆山立交桥、河医立交桥和新通桥等桥梁灯具进行更新。

记者看到,立交桥上还有其他单位的工作人员正在进行道路指示牌更换、桥体粉刷等施工。

一份套餐,一人缴费,流量、宽带、语音全家共享

用移动“和家庭”,让自己的家Fashion起来

三大实惠,只需一份套餐

手机费、宽带费、有线电视费,面对家庭每月上千元的通信费用,你有没有着急的感觉呢?现在加入移动“和家庭”,只需一个人办理一份套餐,每月百元左右,就能轻松拥有三大实惠,省下近千元。

第一个实惠就是省去了宽带的费用。根据不同的“和家庭”套餐,郑州移动赠送相对应的免费宽带:选择畅聊型悦家套餐88元版,可获得20M免费宽带;选择上网型悦享套餐158元版,可免费用100M宽带;如果你现在使用的是88元及以上的4G飞享套餐,不管合约是否到期,都可以转为优家套餐,在不影响话费返还的前提下,免费使用宽带。

第二个实惠,省下了有线电视费。悦享套餐和128元及以上的优家套餐都赠送一部魔百和,有了魔百和,家庭就可以告别频道又少价钱又贵的有线电视了。中国移动魔百和与华数等国际顶级机构建立稳定的合作关系,有超过100万小时正版影视库,并且支持断点续播、智能搜索等众多人性化操控体验,手机下载网络电视伴侣APP,就可用手机点播高清视频。

第三个实惠是家庭成员之间可以免费打电话。办理“和家庭”悦享套餐,可添加4张副卡成为家庭成员,套餐内主副卡通话,每个成员每月享受200分钟免费省内主叫。

在郑州,手机套餐、光纤宽带和互联网电视的打包销售模式,已经成为当下时尚家庭的流行趋势,郑州移动的“和家庭”就是此模式的产物,其独特的全家共享方式,不仅让郑州家庭每月省去近千元的通信费用,而且让郑州家庭走向了智慧、走向了Fashion。李冬生

多种便捷,改变繁琐生活

移动“和家庭”除了实惠、省钱这个标签外,还有便捷、智慧的称号,在让生活变得简单的同时,也让郑州家庭“潮”了起来。

自从用上“和家庭”悦享套餐,金明峰的生活就发生了巨大的改变。“生活上真的省了不少心。”金先生说,现在,有线电视和宽带费用都不用操心了,只需要按时给自己的悦享套餐缴个话费

就好了。

“家里的父母年纪大了,不会在网上缴话费,有了悦享套餐,他们可以直接共享套内语音和流量,也不用经常往营业网点跑了。”金先生舒心地讲,以前,家里5口人每个人都需要开通一个套餐,有的剩余很多流量,有的流量不够用,“现在好了,家人共享一份套餐,流量和语音也得到了最大化利用,一点

也不浪费了。”

金先生还在自己的家中装上了“和目”摄像头,通过移动4G网络,用手机可以随时随地监控家里的状况,即使远在千里,也像在家中一样。金先生告诉我们:“老人经常独自在家,身体又不好,找个保姆他们又嫌花钱,通过‘和家庭’,他们如果发生意外我也可以第一时间知道。”

两类套餐,适用所有家庭

真正的好产品,不仅要让用户得到实惠和便捷,还要让用户选得称心。正是出于这个目的,郑州移动对“和家庭”的系列套餐进行了细分,能满足郑州所有家庭的需求。

和金明峰先生一样是五口之家或家中有小宝宝的三口之家,选择悦享套餐一定是最好的选择,家人共享一份套餐,不仅省事还省钱。针对刚毕业的单身男女或者是正处于热恋的情侣,选择性价比高的优家

套餐则更为适合。

“和家庭”悦享套餐分为畅聊型和上网型,畅聊型套餐分为88元、128元和158元3种,包含的套内流量和语音较多,适合打电话较多的家庭;上网型套餐分为138元和158元两种,赠送的宽带兆数高,适合爱上网的家庭,每月158元就可免费用100M宽带。此外,用户还可从6档流量包和5档宽带包中自由DIY套餐。

“和家庭”优家套餐是“4G全国飞

享套餐+免费赠送宽带+免费赠送魔百和”,88元及以上4G全国飞享套餐用户不用转换套餐,就可直接申请享受赠送光纤宽带的优惠。在郑州居住的李鑫给自己的女朋友买了一部iPhone6S,用的是4G飞享套餐158元B套餐,每月差不多有60元的话费返还,每月不足100元,他和他女朋友就用上了免费的50M宽带和魔百和业务,李鑫说:“优家套餐太棒了,我们的生活一下就小资起来了。”

